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) @ Soustraire 0,1
nstruir hauteur d’un triangl 3 .
Q Construire une hauteur a'un triangie 2 Observe: 143 - O[f]-14[22; 246[T3 - O/T]= 24603 ; 23109 - 0] - 2309 savein-Faine
A ton tour - 6032 - 01 36/al1 - 0{1; 21126 - 0[1]; 96[T - 0[1]: 820 - 0J1] &
ReCHEeRche mem—— RS ENTRAINEMENT
& Quelle est la hauteur dans ce triangle ? DaRS U Tng.a. 18 hguteur - & _
est le segment de droite perpendiculaire f o Quelle est la hauteur issue : A
a un coté et passant par le sommet \_— dusommet A?
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\ opposeé a ce cote. , — du sommet B ?
' — du sommet C?
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G F . B o $ Decalque les triangles suivants, puis trace une hauteur pour chacun d’eux.
4 Reproduis ce triangle avec du papler calque, puis trace Cherche &G0l 0pROSS Gl sommst A
la hauteur issue du sommet AL Utilise I'équerre pour tracer le segment |
perpendiculaire a [CB] passant par
le sommet A.
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o ¥ Décalque ce triangle, puis trace les trois hauteurs : [AD], [BE], puis [CF].[J 1
A § L'

Commence par tracer la hauteur [LO].
Continue en partant des sommets M et N.

'i ¥ Reproduis ce triangle avec du papier calque, puis trace
les trois hauteurs.
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\ o & [}ecalque ce dessin, puis trace les hauteurs manquantes dans chacun des triangles. )

64 soixante-quatre & Reconnaitre une hauteur dans un Iriangle.
# Tracer une hauteur dans un triangle. ¥ Tracer les frois hauteurs dans un triangle. SOiXOﬁt@-Cmq 65




